

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

浙江省新闻简讯

浙江省丽水市缙云县洗脑班继续绑架迫害法轮功学员

九月二十日左右，浙江省丽水市缙云县法轮功学员应振强在壶镇自办公司处被绑架。十月，壶镇宫前村法轮功学员秋叶（音）被绑架。◇



►2022年10月2日中午，纽约布碌仑八大道华人街上旌旗招展，法轮功学员在风雨中举行盛大游行，传递真相，上千名法轮功学员浩大场面，令人震撼。

“天安门自焚”中的王进东

前不久，与几个中国大陆来的留学生交谈，发现仍有人相信中共在2001年1月23日（除夕）制造的“天安门自焚”谎言。为了揭示真相，这里再对“自焚”伪案进行分析，王进东是此案的重点人物，因此主要分析他表现的真伪。

“自焚”录像男主角王进东，面无表情，脸部肌肉僵硬。一个刚刚被火烧过的人，会疼得脸上肌肉抽搐扭曲，怎么会面无表情若无其事呢？他的头部被火烧过，而头发最易燃，应该亮出光秃秃的头皮，为什么他的头发好好的？难道是戴的保护面具吗？

王进东身旁的武警，一直在旁边等候，直到王进东呼完口号，才把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去就蒙上，不会等他在摄像机前喊完口号，才蒙毯子的。

王进东有一个特写镜头（见图）：装汽油的绿色塑料瓶摆在两腿间。正常情况下，那装汽油的瓶子用完后就随手扔了，怎么会烧完了又捡起来放在腿中间呢？王进东有什么必要，还要再把那塑料瓶捡

起来放在跟前呢？不多此一举吗？不就是在摆姿势等录像吗？

王进东坐着的架势骗了很多人，人们以为那是炼功姿势。其实真正的法轮功学员的炼功姿势不是这样，是两脚心朝上双盘。

也许有人不相信中共会如此造假，其实，历史上中共所有的冤假错案都是采用栽赃陷害的卑鄙手段。而且此事选在除夕之日，在国家的首都腹地天安门广场，以惊天骗局欺骗全世界，如果没有中共最高层的授意决策，是根本不可能的。这样的流氓政权还有什么干不出来呢？！

中共之所以一再造假，抹黑法轮功，恰恰说明法轮功没有任何问题，因此中共需要编造问题，为迫害制造理由，煽动百姓仇恨。◇



浊世中的净莲

【明慧网】一名从事建筑项目的管理者，拒收金钱、礼物，自己用言行在实践着法轮大法的真、善、忍法理，如浊世中的净莲，得到了领导与同行的认可。

■老处长说：“你赢了”

我是从事建筑项目管理工作的。当时是改革开放的年代，人们都在追求金钱等物质利益，在建筑工程中，更是乱象丛生。我们单位是体制内建设单位（甲方），花的钱都是国家资金。施工单位为了利益，用尽各种办法对甲方人员小则送礼品，大则送金钱。

我修炼法轮大法后，思想境界得到升华，提升了道德水平。反映到工作中就是严谨认真，一丝不苟。单位将工程结算这个把关的工作让我负责。我按法轮大法真、善、忍的标准要求自己，不为社会不良风气所动，工作中坚持原则，拒收礼金，不讲人情，为单位节省了大量的建设资金。单位不仅让我负责新建工程的结算工作，还让我负责全单位的后勤修缮工程、园林绿化等工程的结算审核工作。

在物欲横流的年代，有一句话叫做：常在河边走，哪有不湿鞋。尤其是在建筑工程中，人们更是认为是肥差。其中各种不正之风及腐败现象环生。我们这个单位几年间从主管领导到处级领导，从科级干部到普通工作人员，除了我之外，

▶工笔画：天外飘香



都受到检察机关的询问调查。有的退赃，有的写情况说明，还有一位被起诉，一时间轰动全单位。

一位老处长见到我说“你赢了”，我当时一愣，他接着说：“你们单位全都被检察院找去调查，就没找你。你不就是赢了吗？”

我知道这是因为我修炼了法轮大法，才能够做到一尘不染的。

那时单位内部审核制度刚开展不久，单位负责工程的内审人员，因受贿被判刑。内审岗位出现空缺。约一年后，主管处长对我说：“领导决定让你去内审岗位。”于是，我走上了内审岗位。

■ “就你一个人是被请来的”

当时还没有社会审计，内审岗位是单位对内的最后一道把关窗口。在人看来，很有权力，因为你审核签字后，对方就可以拿到钱。

面对世风日下的社会风气，工程审核中的难度越来越大。但是我按照大法真善忍的法理做好本职工作。我始终坚持说真话，办真事的原则，认真仔细的对待每个工程项目。

目，不分项目大小，都认真审核，得到领导与同行的认可。

一年后，单位重组，下面单位不再设内审部门，人员竞聘上岗。当时让每个人申报，是去总部，还是留在基层。我考虑到自己从事此工作时间短，觉得适合在基层做一些普通工作，就没有申报总部。

不久，我接到总部内审部门新任领导打来的电话，他说，总部需要我这样的人，邀请我到总部工作，让我再考虑一下。同事也对我说，人家领导特意给你打电话，你还是去吧。过了几天，总部领导再次给我打电话，这次态度更是诚恳的说：“你不要有顾虑，相信工作有我支持。”就这样，我又走上了总部的内审岗位。

一次单位聚会，一位科长对我说：“咱们单位十五、六个人，都是竞聘上岗的，就你一个人是被请来的。”我想，可不是吗？从处长、副处长、科长到一般员工，都是层层竞聘上岗的。

我深知，是法轮大法让我成为这浊世中一尘不染的净莲。

◇文/中国大陆大法弟子



你知道吗

- 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

- 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。

- 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。